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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Recourt (PvdA) aan de minister van Veiligheid en Justitie 
over het negeren van een rijverbod door een dronken chauffeur (ingezonden 
8 februari 2013). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
28 februari 2013). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Dronken buschauffeur rijdt door na botsing» en 
«Dronken buschauffeur na ongeluk ontslagen»?1 

Vraag 2
Is het waar dat een werkgever niet op de hoogte wordt gesteld van het feit 
dat een werknemer, die beroepsmatig in het bezit van een geldig rijbewijs 
moet zijn, dat rijbewijs niet meer heeft? Zo ja, waarom is dat zo? Zo nee, hoe 
is dit dan wel geregeld? 

Vraag 3
Is het in het kader van het inlichten van een werkgever relevant of het 
rijbewijs door de politie is ingevorderd, door de officier van Justitie is 
ingenomen dan wel door de rechter de rijbevoegdheid is ontzegd? Zo ja, op 
welke wijze en waarom? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat de bescherming van de verkeersveiligheid en de 
veiligheid van passagiers voorrang dient te hebben boven de bescherming 
van de persoonlijke levenssfeer van degene van wie de rijbevoegdheid is 
ingevorderd, ingenomen of ontzegd? Zo ja, hoe gaat u hier gevolg aan 
geven? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Houdt de rechter bij het opleggen van een onvoorwaardelijke rijontzegging 
rekening met de omstandigheid dat iemand zijn rijbewijs nodig heeft voor 
zijn werk en is dit belang daarmee reeds meegewogen bij het desalniettemin 
opleggen van de rijontzegging? 

1 Algemeen Dagblad, resp. 4 februari 2013 en 6 februari 2013
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Recourt (PvdA) 
van uw Kamer aan de Minister van Veiligheid en Justitie over over het 
negeren van een rijverbod door een dronken chauffeur (ingezonden 8 februari 
2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, 
aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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